

Dün Ne Oldu?

•İstanbul'da Nisan ayında bir önceki aya göre perakende fiyatlar %3,74, toptan fiyatlar %4,32 artış kaydetti. Hazine ve Maliye Bakanı Şimşek, Nisan'da ihracatın 275,8 milyar dolar ile tarihin en yüksek seviyesine ulaştığını belirterek, "Küresel koşulların zorlu olduğu bu dönemde ülkemize döviz kazandıran sektörleri ve üretimde dönüşümü desteklemeye, rekabet gücünü artıran yapısal adımları atmaya devam ediyoruz" dedi.

•İsrail basınına konuşan ABD Başkanı Trump, İran'ın müzakerelerde sunduğu tasarıyı incelediğini ve kabul edilemez bulunduğunu açıkladı.

•İran: Trump, imkansız bir operasyon ile kötü bir anlaşma arasında seçim yapmalı.

•İran: Biz teklifimizi sunduk, top artık ABD'nin sahasında.

•Trump, Hürmüz Boğazı etrafında ABD'nin uyguladığı abluka için "Bir bakıma korsan gibiyiz ama oyun oynamıyoruz" dedi.

•KGM: KGM tarafından işletilen ve ücretsiz olarak hizmet vermekte olan çevre yollarının mevcut işletme yapısının değiştirilmesine yönelik alınmış herhangi bir karar söz konusu olmadığı gibi, ücretli hale getirilmesine yönelik bir çalışma da bulunmamaktadır.

Bugün Ne Bekliyoruz?

BIST 100 endeksi haftanın son işlem gününü %0,92 yükselişle tamamlarken, haftalık bazda yalnızca %0,23'lük sınırlı bir artışla 14.443 puanda kapanış yaptı. Böylece, hafta boyunca yüksek volatilitenin öne çıktığı piyasada yönsüz ve dalgalı bir görünüm hâkim oldu. Haftaya alıcılı başlayan endeks, hafta ortasında zayıflayan risk iştahıyla birlikte geri çekilse de, son işlem gününde gelen tepki alımlarıyla kayıplarını telafi ederek yatay bir kapanış gerçekleştirdi.

Küresel tarafta süregelen jeopolitik gelişmeler ve makro veri akışı, yurt içi piyasalarda temkinli duruşun korunmasına yol açarken, bu dinamiklerin kısa vadede fiyatlamalar üzerindeki etkisini sürdürmesini bekliyoruz. Özellikle bugün açıklanacak enflasyon verisi, gün içi fiyat hareketlerinde belirleyici bir katalizör olabilir. Beklentilerin altında kalacak bir enflasyon verisi, risk priminde iyileşmeye katkı sağlayarak özellikle bankacılık hisseleri öncülüğünde alım iştahını güçlendirebilir. Buna karşılık, beklentilerin üzerinde bir veri ise faiz beklentileri üzerinden baskı yaratarak kâr realizasyonlarını tetikleyebilir. Beklentiler aylık enflasyonun %3,14 artış kaydederek yıllık bazda %31,05 seviyesinde gerçekleşmesi yönünde. Teknik görünümde, olası geri çekilmelerde 14.330, 14.200 ve 14.110 seviyeleri sırasıyla destek konumunda öne çıkıyor. Yukarı yönlü hareketlerde ise 14.532 seviyesi kısa vadeli görünüm açısından kritik bir eşik olmaya devam ediyor. Bu seviyenin aşılmadığı senaryoda temkinli görünümün korunmasını bekliyoruz.Öte yandan, bilanço sezonunun devam ettiği bu dönemde özellikle endeks ağırlığı yüksek şirketlerin 1Ç26 finansal sonuçları, endeksin yönü üzerinde belirleyici olmaya devam edecek. Bu nedenle, hem makro veri akışı hem de şirket bazlı gelişmelerin birlikte değerlendirilmesi gereken bir süreçten geçiyoruz.

Pariteler

	Son	Fark (%)
USDTRY	45,191	0,01
EURTRY	53,05227	0,11
EURUSD	1,173075	0,09

Emtialar

	Son	Fark (%)
Gram Altın	6680,716	-0,35
Ons Altın	4598	-0,36
Gram Gümüş	108,2274	-0,69
Ons Gümüş	75,20995	-0,28
Brent	105,7855	-1,69

Endeksler

	Son	Fark (%)
XU100	14442,56	0,92
XU030	16601,12	0,75
XBANK	16950,08	0,63
DAX	24292,38	1,41
NIKKEI25	59513,12	0,38
KOSPI	6908,85	4,70
NASDAQ	27710,36	0,94
DJI	49499,27	-0,31

Tahviller

	Son
TR 2 YILLIK	41,22
TR 5 YILLIK	38,03
TR 10 YILLIK	33,89
ABD 2 YILLIK	3,88
ABD 10 YILLIK	4,382

BIST100 Yükselenler

	Fiyat	Değişim %
FENER	3,14	7,90
ASTOR	284,00	7,58
EUPWR	52,40	7,16
LMKDC	37,30	6,82
ADEL	48,18	5,89

BIST100 Düşenler

	Fiyat	Değişim %
PETKM	23,9	-3,71
YEOTK	55,8	-2,45
ARDYZ	50,2	-2,24
THYAO	308,25	-1,99
TTRAK	444	-1,99

Şirket Haberleri

AKHAN – Şirketin, Japonya'ya 76.650 dolarlık satış gerçekleştirdiği açıklandı.

ARDYZ – Şirketin, Oracle ile arasında Kamu Sektörü Partner anlaşması imzaladığı açıklandı.

ARSAN – Şirketin %27,50 oranında iştiraki Akedaş Elektrik Perakende'nin 275,3 milyon TL temettü dağıtacağı açıklandı.

ALGYO – JCR Eurasia tarafından şirketin uzun vadeli kurum kredi rating notunun teyit edildiği, not görünümünün Durağan'dan Negatif'e revize edildiği açıklandı.

AYEN – JCR Eurasia tarafından şirketin uzun vadeli kurum kredi rating notunun teyit edildiği açıklandı.

AKFGY – Ocak – Mart döneminde şirketin kira gelirinin euro bazında %41 arttığı açıklandı.

AZTEK – Ocak – Mart döneminde Türkiye kulaklık pazarı cirosu %35,7 artarken, şirketin kulaklık pazarından aldığı payın %48,8 olduğu, Türkiye hoparlör pazarı cirosunun %55,5 arttığı, şirketin hoparlör pazarından aldığı payın %52,7 olduğu açıklandı.

BALSU – JCR Eurasia tarafından şirketin uzun vadeli kurum kredi rating notunun teyit edildiği açıklandı.

BRISA – Kardeşler Rot Balans Otomotiv arafından şirket aleyhine açılan davada mahkeme tarafından davanın reddine karar verildiği açıklandı.

BSOKE – Saha Kurumsal ile bir yıl süreli Kurumsal Yönetim Derecelendirme Sözleşmesi imzalandığı açıklandı.

BORSK – Ada Şeker'in %99,58'inin alınması işlemine Rekabet Kurulu tarafından izin verildiği açıklandı.

Çekince

Bu raporda yer alan içerik, bilgi, fiyat verileri ve grafikler ile yorumlar, yatırım kararına temel teşkil edecek şekilde, doğruluk ve geçerlilik açısından herhangi bir garanti verilmeden, iyi niyetle ve yalnızca bilgi edinme amacıyla mevcut kaynaklardan derlenmiştir. Müşterilerin burada yer alan bilgileri, herhangi bir ticari faaliyete girişmeden önce birçok girdi ve değerlendirmeden yalnızca biri olarak kullanmaları tavsiye edilir.

Bu raporda yer alan yorum ve tavsiyeler özel yatırım tavsiyesi, danışmanlık hizmeti ve/veya faaliyeti olmayıp genel yatırım tavsiyesi kapsamındadır. Yatırım danışmanlığı hizmeti almak isteyen kişi ve kuruluşların SPK mevzuatı gereği bu hizmeti vermeye yetkili kuruluşlarla iletişime geçmeleri gerekmektedir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, aracı kurumlardan, portföy yönetim şirketlerinden, mevduat dışı bankalardan yatırım danışmanlığı sözleşmesi çerçevesinde alınabilmektedir.

Genel bilgi vermek amacıyla hazırlanan bu rapor, kişiselleştirilmiş yorum ve tavsiyeler içermediğinden müşterinin mali durumu, risk ve getiri tercihlerine uygun olmayabilir. Herhangi bir menkul kıymetin veya diğer yatırımların satın alınması veya satılması için bir izahname, teklif belgesi veya talep teşkil etmez.

Bu raporda yer alabilecek yüksek riskli yatırım ürünleri kaldırıp, piyasa, politik, ekonomik ve kur risklerinden dolayı ana para kaybına neden olabilir. Bu nedenle yalnızca burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı vermeniz beklentilerinizi karşılayan sonuçlar doğurmayabilir. Ayrıca bu raporda bahsedilen ürünler belirli yargı bölgelerinde satışa sunulmayabilir.

A1 Capital Portföy, geniş bir faaliyet yelpazesine sahip bir finans grubunun bağlı kuruluşu olarak, yürürlükteki yasal hükümler ve iç yönergeler çerçevesinde çözümlenen çıkar çatışmalarıyla karşı karşıya kalabilir. A1 Capital Portföy veya Güler Holding'in diğer iştirakleri, gerek kendi hesabına gerekse müşterileri hesabına bu belgede belirtilen görüşlere aykırı işlemlerde bulunabilir.

A1 Capital Portföy, ekteki bilgi ve tavsiyeleri, önceden herhangi bir ihtar ve/veya ihtar gerek kalmaksızın, her zaman değiştirebilir ve/veya ortadan kaldıracaktır. A1 Capital Portföy'ün bu raporda yer alan kapsamlı bilgi, yorum ve tavsiyelere ilişkin herhangi bir taahhüdü bulunmamaktadır.

A1 Capital Portföy ve çalışanları, bilgi, görüş ve yorumlara dayanılarak alınan karar ve işlemler nedeniyle ilişkili kişilerin veya üçüncü kişilerin uğrayabileceği maddi ve manevi zararlardan, kar mahrumiyetinden, doğrudan ve/veya dolaylı zararlardan sorumlu değildir.

Bu rapor yalnızca hedeflenen alıcıların kullanımına yönelik olup, içeriği A1 Capital Portföy'ün önceden yazılı izni olmadan tamamen veya kısmen çoğaltılamaz, çoğaltılamaz, kopyalanamaz veya başka kişilere teslim edilemez veya iletilemez. A1 Capital Portföy, bu raporun kötüye kullanılması veya izinsiz dağıtılması konusunda hiçbir sorumluluk kabul etmez. Alıcı, bu raporu kabul ederek burada belirtilen şartlara ve sınırlamalara uymayı kabul eder.